
PAUTA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DE
2025.

SESSÃO ORDINÁRIA, EM 03 DE JUNHO DE 2025.

COM NÚMERO REGIMENTAL PARA ABERTURA DA SESSÃO (RI, art. 137), SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE SÃO JOSÉ DE MIPIBU, DAMOS
INÍCIO AOS NOSSOS TRABALHOS.

LEITURA DA BÍBLIA – VEREADOR (A) ____________________

Presença dos vereadores – 1º Secretário faça a leitura.

EXPEDIENTE

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da sessão anterior.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

MATÉRIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

VEREADORES INSCRITOS: 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

Remeto  o  Projeto  de  Lei  n°  033/2025  que  “Altera  a  Lei  n.º  1.248/2021  e  dá  outras
providências”; de autoria do Poder Executivo Municipal,  para a Comissão de Constituição,
Justiça, Legislação e Cidadania e, em seguida, para as demais comissões.

ORDEM DO DIA: 

Ponho o Requerimento de Moção nº 033/2025 de “Congratulações pela passagem natalícia
dos  21  anos  de  fundação  da  Central  do  Cidadão  “José  Palhano  Filho”  em São  José  de
Mipibu/RN””, de autoria do vereador Jean Póggio Nerino, em discussão. Está facultada a
palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  de  Moção  nº  033/2025.  Quem  for  pela  aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.



Ponho  o  Requerimento  nº  065/2025  que  solicita  a  “Prestação  de  contas  referente  ao
investimento realizado com recursos públicos no evento São João de São José”, de autoria do
vereador Washington Flávio Cardoso, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  065/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 066/2025 que solicita a “Criação de uma página ou “site” integrada
no portal da saúde da prefeitura, por parte do poder executivo junto com a secretaria de saúde,
com informações  detalhadas  de  todas  as  UBS’s,  Postos  de  Saúde,  Centro  de  Referência,
Centro  de  Imagens,  laboratório,  CEO,  CAPS,  Transportes  para  exames,  cirurgias  e
tratamentos,  Farmácia e  seus insumos. Informações  tais  como:  horário de funcionamento,
quadro de profissionais e escala, serviços prestados, quantidade de fichas diárias, marcação de
exames,  quantidades  de  Ambulâncias  e  seus  devidos  contatos,  SAMU e demais  serviços
prestados neste município”, de autoria do vereador Daniel Ferreira Caldas, em discussão. Está
facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  066/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho  o  Requerimento  nº  067/2025  que  “Solicita  à  Empresa  Brasileira  de  Correios  e
Telégrafos a inclusão e/ou regularização de Códigos de Endereçamento Postal (CEPs) para as
ruas do município de São José de Mipibu/RN”, de autoria da vereadora Carla Simone Gomes
de Lima, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  067/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 068/2025 que solicita “Informações acerca da coleta de lixo na
comunidade de Sítio Buraco”, de autoria da vereadora  Rosiane Pereira de Lima Rafael, em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  068/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Como nada mais há a tratar, lavre-se a ata para posterior discussão e votação, ficando outra
sessão ordinariamente marcada para o dia 10 de junho de 2025, às 10 horas, e está encerrada a
sessão. 


